Департамент социальной защиты населения города Москвы

Управление социальной защиты населения Юго-Восточного административного округа города Москвы

Государственное учреждение Центр социального обслуживания « Р Я З А Н С К И Й »



ИННОВАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ

Taseta "Moa Pasakka"



ЦЕЛЬ ПРОЕКТА

• Адресность и ДОСТУПНОСТЬ социальных информационных технологий







Газета Государственного учреждении Центр социального обслуживании "Рязанский"

С Днем рождения, Москва!



трудилов на благо Москвы.

ототоять веши интересы.

жители Разонокого района! Примите самые илки о и и и о и добрые по вдо валения дивм города!



Ризанокого района! Примите ормые искрание и добрые тапповорина о нашим общим праздником -Дийм города!

В этот правленичный дань хочется высказать особые слове блегодарности тем людям, кто в суровые военные годы ототоял, а потом, не жалея вдоровья и сил, восстановил наш любимый город. Надвемоя, что соеместными усилиями нам удестоя не толь+

циальной олужбы, которые потовы прийти к традиции, нахопленные вашим поколением. В свою очередь. Центр социального обслуживания «Рязанский» всегда готов придти к вам на помощь, ведь наша работа наров готово сохранить и приумножить славправлена на оказание социальных услуг и грионы гражданам пожилого возраста. Здоровья вам, очастья, ус пехов и мирлицам с ограниченными возможностями и другим категориям нуждающихся в соци-Суважением, Ю.В.ПОРХУНОВ, альной поддержке.

ко сохранить, но и приумножить слевные

Центр проводит большую работу по различным направлениям деятельности. Для вашего удобства и получения более полной и достоверной информации Центр принял решение создать свою гезету под названием «Моя Рязанка». Газата будет издаваться 1 раз в квартал и распространаться басплатно через общественные организации района - Совет ветеранов. общество инвалидов, ВОС, Центо оболужи-



вания на селения в режиме «одного окнаполиклиники. РУЗН. Управу и ЦСО.

Первый номер имеет однакомительный херектер. В дальнейшем мы планируем вести как информационно-повнавательный блок. так и постоянные рубрики «Наши поэты, «Интересные люди», «Школе здоровья» и другие. Мы будем знакомить вас с нашими планами работ, перечнем мероприятий, проводимых в Центре, графиком работы различных кружкое, созданных на базе Отделения днавного грабывания (ОДП), Валь в нашем Рязанском сейоне немало опарённых и тапантливых людей, которые сохрание активную жизненную повицию, находят возможность подалиться своим опытом, внанием и мастерством.

Приглашаем всех жалающих к даловому сотрудничеству и созиданию, будем реды Вес видеть и слышеть.

Отамем и предложения просыбе направлять по адресу: 109377, г. Москва, ул. Заленодольская, дом № 4, ГУ ЦОО «Рязанский» о пометкой для Газеты «Моя Рязанка» или по телефону «горячей линии»: 378-30-29. Директор ГУ ЦСО «Рязаможий»

О.В. ПЧЕЛИНЦЕВА

кто любит нашу столицу. Отмечея этот

прездник, особенно хочетоя поблагодарить

тех, кто в суровые годы войны отстоял наш

город, а затем, не щадя онл и здоровья,

вем не помощь, решить несущные проблемы,

Винел охол хушулып едг. и ишиледт вын

ного небе нал нашей Москвой!

Повдравляю наше юное похоление, кото-

начальник Управления ооциальной

административного округа

города Москвы

защиты на овления Юго-Восточного

Также хочетоя подправить сотрудников со-

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ГАЗЕТА!

Уважаемые жители Рязенокого района! Читатели вновь издаваемо-

го в нашем районе СМИ!

Выходит первый номер новой газеты с замечательным. как міне кажется, названием • •Моя Рязанка», и я на мог на откликичться на этозамечательное событие в социальной и общественной жизни района.

Мне приятно что Центо OMOT ODTOWNSONSTIN OVERAL SOW! ное и мужное дело, так как эта гезета, по земьюлу ее органиват оров, призвана освещать насущные проблемы нашей жизни и полокезыветь пути пешения многих из них для наших ветеранов и инвелидов.

Жалаю «Моей Рязанке» найти своих читателей, быть полезной, интересной и разнообразной и хочу выразить благодарность за возможность публикации моих стихов в первом номере гезеты

Долутат муниципального Собрания района Резпилуий. предоедатель общества имвалидов Резанохого района Анатолия СИМОНОВ

НЕТ ОПРАВДАНЬЯ ГЕНОЦИДУ!

Из редакционной почты

Я не хочу винить страну. Страна, ты в том но виновата,

Когда твой фюрер бесноватый

Затекл развязать войну. По прихоти овоих «друзей» В глухую ночь,

Обрушился воей мощью отали На стариков и на детей.

Когда в права вотупает честь,

worns non onanw.

Нет оправдање геноциду. спужит панихиду

Неутихающая месть.

Благослованный 45-й: Повержен был коварный враг.

горол Ройхотаг фюрер

босноватый... А. СИМОНОВ. 24.08.2008 r.

ОТ РЕДАКЦИИ: выражая солидарность с народами Южной Осетии и Абхазии, острудники ГУ ЦСО «Рязанский» поречислили в помощь пострадавшим в РЮО 30 тысяч рублей.

- Наш
- первый
- номер



ЗАДАЧИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

- •освещение деятельности Центра социального обслуживания;
- •создание социальной рекламы;
- •доступность и удобство получения социальной информации;
- •создание условий для проявления творчества и самореализации как работников Центра, так и лиц старшего поколения



Вовлечение граждан старшего поколения в социокультурную деятельность способствует продлению их активной жизни





Газета Государственного учреждения Центр социального обслуживания "Рязанский"



Один из самых любимых

праздников москвичей и гостей столицы – День

«сполнителей «Песни прошлы

города – традици

тмечается в ГУ ЦСО

КАК ЗАЩИТИТЬ ПЕНСИОНЕРОВ -РЕШАЕТ МОСГОРДУМА.

КТО БУДЕТ В МОСГОРДУМЕ — РЕШАТЬ МОСКВИЧАМ.

ые жители Разанского района! 11 октябов 2009 года сквы - Московской городской Думы.

ожвы — Московской городской думы.
Госу дврегенное учреждение Центр социального обслужа-посу дврегенное учреждение Центр социального обслужа-вание - Развисанё» в день проведение выборов предулатест услу-ти по сопросовиденном на разбилые избиретельные участати лиц старшего гокольения, людей с ограниченными возможностами заророва. З заблаговременном шожно оставить завляку на доставку урны для голосования на дом. 11 октября 2009 года в ГУ ЦСО с 9.00 до 20.00 часов будет дежурить рабочая группа по решению вопросов, связанных с проведением выборов в МГД.

В отделении диевного пребывания ГУ ЦСО «Разанский» дло ветеранов Великой Отечественной пойны и труда, пюдей с ограниченными физическими возможностями будет органи-зована праздничная культурно-развлекательная программа,

Просим всех заинте просмя всех заинисресованных лиц сораща исэто маркоут. Зеленоводольская, дом 4; когатитый талефон: 8-495-794-50-91. Выборы велаются важным и эначимым событием в хамет города, поэтому сотрумники Центра сделают все возможное, чтобы каждый житель Резанского района смет воспользоваться своим правом и принять участье в голосовании.

Администрация ГУ ЦСО «Рязанский»

1 октября – День пожилого человека

ЗДОРОВЬЯ ВАМ, ДОЛГОЛЕТИЯ и добрая традиция

Дерогие жители Разванского района, ветераны войны И ОПТИМИЗМА и труда, люди старшего поколения! С 1990 года во воем мире по решению Генераль-ной ассамолеи Организации Отеыриненных Нация 1 октобря отмечается День пожилого человека.

В этот день принято отдавать 5 сентября в рамках празд нования Дня города в отделе новами дня города в отделе-тра под девизом «Нам песня строить и жить помогает» про-ходил районный омотр-жонкурс это лишь малая доля той благо-DEDMOCTA KOTOCNIO BIJ SECTIVNAMA еловечностью, мудростью и самодеятельных коллективов и

С детства впитывает человек от старшего поколения народные традиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Именно вы – наши родители, наставники,

вителей старшего поколения, все, чем мы сегодня гордимся B TRODUCKOM COCTOSS. нии приняли участие само-деятельный коллектив «Родные напевы» под руководством капевы под руководством С.А. Королевой, популяриза-тор советской патриотической посни Г.И. Корсунский, испол-нительница ретро-репертуара

Л.В. Шапиро, посетителей отделения Л.А. Назаровой, И.Г. Челищева.

Е.К. Васильева, музыкант М.Е. Смирнов. Звучали сти-хи в исполнении поэтессы заслуженную дань уважения и по-чтения старшему поколению, но го патриотизма и беззаветного служения Родине, Ваши трудовые и ратные подвиги помог-ли одержать победу в Великой Отечественной войне; энтузиазм и самостверженный труд в мирное время воплотился в великие стройки, полеты в космос, науч-ные открытия и многие великие свершения во имя будущего

детей и внуков, процветания Отчизны. Поддержка пожилых людей.

задач коллектива Центра соци-ального обслуживания «Рязанский». Немало еще предстоит сделать, чтобы старшее поколение, посвятившее всю свою трудовую деятельность во благо процветания родного города, жили достойно, были уверены в завтрашнем дне.

Уважаемые ветераны, в Международный день пожилых людей оптимизма, мира и благополучия С праздником! Директор ГУ ЦСО «Рязанский»



Газета «Моя Рязанка» доступный источник знаний о работе социальных служб

№ 3 (05) декабрь 2009 года

Моя Рязанка

Пенсионное обеспечение: вопрос - ответ

ВАЛОРИЗАЦИЯ ПЕНСИЙ

Что значит валоризация пенсий, вступающая в силу с 01.01.2010 года, и что она означает для их получателей?



пенсионных прав, которые были приобретены гражданами до 1 января 2002 года. При этом валоризация трудовой отаж до 2002 года и пока еще не достигших пенсионного возраста. Таким образом, в парвую очередь, валоризация – это уваличение пенсий людям, работавшим в советское

Валоризация пенсий (перерасчет

на 10%, и още на 1% за кажлый гол стажа до 1991 года (из расчетного пансионного жапитала рассчиты. вается размер страховой части

Продолжительность общего тру-дового стажа ограничению не подобщая прибавка оротавит 30% (10% базовая ставка уваличения +20% -2a 20 лет отажа, отработанного до 01.01.1991 года).

Чтобы сделать перерасчет за «советский стаж», нужно ли обращаться вПенсионный фонд?

нет, не нужно. Перерасчет размера пенсий будет производиться в автоматиобращение гражданина по требуе тоя толь-ко в том олучае, если он выразит жалание ветоком трудовом стаже, неу-чтенном ранее. Дополнитель-ные документы

потребуются пля тех, кто отрабо тал более 45 лет (для мужчины) и более 40 лет (пля женшин) но этот стаж был СССР для рас-

мым подтверж-дать стаж сверх этого срока, либо ранее пен сионе ры не ра сполагал и документам. о стаже, отвечеющим требованиям зако-

по теле фону «горячей линии» ГУ ЦСО «Рязанокий»: 8-499-784-90-31.

«Час психологической разгрузки»,

называются занятия по групповой поихокоррекции, которые вот уже почти целый год два раза в месяц проводятоя в отделении дневного пребывания ГУ ЦСО «Резанский»

Занятия пользуются особой полуляр оходят интересно, с использованием ем ентов игрово й терапии, упірежнени релаховции ,о учето м индивидуальны обанностай и потребностай группы.

Ежимоонно отдаления менямат по-ощеты мовек групта, состе которой оправляется случайно. В сезам с этим вота, образования, профессой и судаб. А значит, каждый из ими прадотавляет собой оваления с местратуть, об ладзеший и небором и медиматурать и в праводиней и небором и медиматурать образования от праводительного и в произовать и праводительного и применения различным поизовать и применения применения поизовать и применения применения по соборя поизовать по применения различным поизовать поизовать по применения применения поизовать по поизовать по применения по применения по применения по применения применения по применения применения по применения применения применения по применения применения применения по применения применения по применения применения применения по применения применения по применения применения применения по применения по применения применения применения по применения применения применения применения по применения применения применения применения по применения прим Ежемеренно отпеление начинает по форма групповой работы, как занятия по

пповой поихохорражами. Во-первых, данные занятия опособ-Во-первых, данные заявтие опособе твуют заявомотер учестнико друг с струго и позволяют им открываться для воем коммуневаний, которые будут по-ком тимо в торина от воем торых, очи благотрият ствуют павежной и быторы адаптыми к услови-ия от павежной и быторы адаптыми к услови-ия от терропавили в открыми и заявсемой ботвыму в терропами и закосмой ботвыму в терропами и ботвыму в терропами и терропами в ботвыму в терропами и терропами в ботвыму в ботв

становки тревожность.

Таким образом, введение подобно ормы работы о группой позволяет це-в пителериально изменять поихологие и оваление полопечных посредство м меим циястору в скорнутого хиот вод Приглашаем людей старшего поколе

овыя Ряданского района посетить де-

В Год равных возможностей

«Весело, весело встретим Новый год!»



унгом «Гол ованых возможноствй». Г LOO «Рязанский» принима ет акт LDO «Разанский» принима ет активно и увстине в организации мароприятий для общественных организации Рязанского рабона. Центр на протяжении многих и гло дотворно оотрудничает с Обществом детай с ограничанными возможностями. эпоповыя «Дети и мы»

фепитий, вручением оладких подарков, игрушек. В канун Нового Года детк окотно принимают участив в окружны: ирооприятиях, также бурет организов





Работа редакционной коллегии





СПОСОБЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

- деятельность по файндрайзингу;
- активное включение личного креативного потенциала социальных работников и творческого потенциала лиц старшего поколения;
- бесплатное распространение газеты в районе



Газета Государственного учреждения Центр социального обслуживания "Ризанский"



День города -

любимый праздник

и добрая традиция

ио размахом.

КАК ЗАЩИТИТЬ ПЕНСИОНЕ Стр. 4 РЕШАЕТ МОСГОРДУМА

КТО БУДЕТ В МОСГОРДУ РЕШАТЬ МОСКВИЧАЛ

Уважаемые жители Рязанского района! 1 1 октября 2009 года москвичам прадстоит избрать новый состав депутатов высшего законодательного органа горударственной аларти города Мо- ограниченными физическими возможно оквы - Московской городской Думы.

Государства ин ов учраждение Центр социального обслуживания «Рязанокий» в де нь проведения выборов предла гает услуги по сопровождению на районные избирательные участки лиц. Зеленодольская, дом 4; контактный телеф старшего поколения, людей с ограниченными в озможностями здоровья. Заблагов ременно можно оставить за явку на доставку урны для голосования на дом. 11 октября 2009 года в ГУ ЦСО о 9.00 до20.00 часовбудет дежурить рабочая группа порешению вопросов, сеязанных с проведением выборов в МГД.

В отделении дневного пребывания ГУ ветеранов Великой Отечественной вой: чаепитие.

Выборы являются важным и значимы города, поэтому оотрудники Центра оде чтобы каждый житель Рязанского района орожм правом и принять участив в голосо

ЗДОРОВЬЯ ВАМ, ДОЛГОЛ

Один из одных любимых Дорогие жители Рязанского района, ветераны войны праздников москвичей итруда, люди отаршего поколения! и гортей отолицы - День С 1990 года во воем мире по рашанию Ганаральной Аорамблаи Организации Объединанных Наций города - традиционно отмечается в ГУ ЦСО

1 октября отмечается День пожилого чалове ка. Рязанский» торже отванно В этот дань принято отдавать 5 овнтября в рамках празд васлужанную дань уважения и почтения старшему поколению, но го патриотизма и беззаветного спелать. ото лишь малая доля той благопарности, которую вы заслужили вые и ратные подвиги помог» трудовую че повечностью, мудростью и. Отечественной войне, антуриезм. жили дос

нования Дня города в отделе-нии днавного прабывания Цантра под двеизом «Нам песня отроить и жить помогает» проходил районный смотр-к онкурс самодентельных коллективов и юполнителей «Перни прошлы Слетотва епитывает человек лет», кот орый проводится вжеот старшего поколения народные

годно для повышения твор-ческой активности предстапрадиции и мудрость, основы культуры и родной речи. Именно вителей старшего поколения вы - наши в одители, наставники. чителя - создавали и сохраняли все, чем мы сегодня гордимоя.

В творческом состяваприняли участие само деятельный коллектие «Родные напевы - под руководством СА. Королевой, полупяривепороденит сматап по хотавор дот перии Г.И. Коррунский, исполнительница ретро-репертуара Е.К. Весильева, музыкант М.Е. Смирнов, Заучали отииссетсоп имненлопом в их л.в. Шапиро, поретителей отделения Л.А. Незеровой AC Honempoo

Юкончание на отр. 4

эована праздничная культурно-разалека Просим воех заинтересованных лиц обр

Ваше поколение показало ального

нам пример героизма, истинно- ский-. Н

олужения Родине. Веши трудо- ление, г

ли одержать победу в Великой процест

и само отверженный труд в мир- завтраши

отор Яки голет ы в коомор, науч. пунар ото

ные открытия и многие великие примите свершения во имя будущего здоровыя

детей и виухов, процестания оптимизм Отчизны.

ное время воплотился в великие

1 октября - День пожи

отоло м, где для воех присутотвуоших был приготовлен горечий ай сладости фочиты

Никого не оставил равно-иным сольный концерт Е.К. Васильевой, который открыл Вокальное исполнение резноо-брезного и интересного репер-TVADAGOTIDOSOWI SADOGU TADMONINA ным фортеливным аккомпанеивнтом, который позволил вще болве ярко и амоционально до-

(Окончание, Начало на стр. 1)

Презлыку прополуживое в

рездничные мероприятия в ГУ ЦОО «Рязанский» в параща вовено две прездничных рездни оентября воегде проходят влекательных мероприятия дл с участием детей из Общества 40 детей разных возрастов с

29200 gy 5ne/k.

ностями вдоровья «Дети и мынастил о отмурата пай сопрожения. Общества мно голетных семай

№ 2 (04) сентябрь 2009 года

ДЕНЬ ГОРОДА - ЛЮБИМЫЙ ПРАЗДНИК И ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Оказочные представления с уча-отием клоуна, шарады, конкурсы, полеижные игры понравились детям и их родителям. Самые омалые и находчивые получили в подврок небольшие сувениры

За правленичным от олом на были

гесно никому, варослые и дети шутили, пели песни, общались. Многие из тех, кто хоть рез побывал в Центре социального оболуживания • Рязанский новь и вновь приходят оюда, наколя элесь теплоту, анимание и поллегиям возможность помнеть активное участие в культурнооровых мероприятиях, проя вить свои творческие спосо бно ти, обрасти новых доузай.





СОБЕРЕМ РЕБЕНКА В ШКОЛУ

15 августа 2009 года в рамках общегородохой благотворительной акции «Са помогает семье - предприятия Рязанского района приняли активное участие в оказании адресной помощи многодетным и малообеспеченным семьям.

ректора Победов Джитрия Анатольевича принели учестив в акции, предоставив тегради в количестве2500 штук на сумму 21480 рублей. ООО «Ооб вседник» в лице директора До» гарта Михаила оказал помощь в виде канцто» — Шолохова. Морковского горударственного ровна сумму 2000 рублай. остро тойо• в лице директора и роказаки для школьников на сумму 3000 остро тойо• в лице директора и роказаки для школьников на сумму 3000

икое рублей. игрушки и ханцтовары на общую сумму Разание оказал помощь в виде канцтоваров

насумму 10000 рублай. Активнов участие в аждии принял коллак « тив 0 00 «Свал СТ» под руководством дирак» Сотрудники ГУ ЦСО «Рязанский» в коли» честве 85 человек также приняли активное учестиве акции, собрав канцалярские товары тора Полосиной Аллы Васильевны, выделив одежду нарумму 85000 рублей. не общию сумму 8406 рублей.

Издается ГУ Центр социалы обслуживания "Рязанский" Газета "Моя Рязанка" Ns 2 (04) сентябрь 2009 года Выпускающий радактор Т.А.КАБАНОВА Ответственный за выпуск Н.Г.ФАЛКОВА

храма Сергия Радонежского на Рязанка. Вое жители Рязанского района отклик упись и с побоим своливи поинели учестия Приход храма Сергия Радонажского на вблаго гворительной акции. Приятновидет радостные лица детей! Жалеем всем школьникам успаков в учебе, чтобы занятия пои носили им не только внения, но и ред ость

оковского государ ственного от роительного университета, Московского государствен-ного гуманитарного университета им. М.И.

DEDECORMED A DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF TH

Выражаем искранною благодарност Азминистрация ГУ ЦСО «Резанохий»

Издатолы ООО ИИЦ "На каждый донь"



Газета Государственного учреждения Центр социального обслуживания "Рязанский"

С наступающим Новым годом и Рождестовм Христовым!



Завершается 2009 рвализацией городских и окружных программ соиальной защитыжителей.

Были прапизованы планы по Году разных водможирот ей: при опри ооблено 34 подземных гешехода, 120 квартир, 73 входные группы в подъ-

езд, развршается установка 43 платформ в домах, где проживают инвалиды-холясочники, проводится работа по адептации отоянок для транопорта инвалидов и по понижению бордиорного жамняна переходах.

Однахо на сегодняшний день остается ектуальный вопрос поприспособлению парховох и уличных тувлетов

Работа по влагітации теоритории округа дляинавлидов, безусловно, будет продолжаться из 2010 году.

В 2009 году в овези с передачей Презительству Москвы части полномочий по обеспечению инвалидов техни ческими оредствами реабилитации, на базе Компексных центров социального обслуживания открыто 7 гинетов выдачи ТСР и обсорбируацию белья. В наотоящее время получателями абоорбирующего белья авлеются 1000инавлипов.

селения с начеле 2009 года успешно решается вопрос обеспечения санаторно-курортным лечением жителей федеральных льготных категорий, несмотря на большмо очередность, переданную из Фонда социального

Вольшре внимение уралилось организаци и работы огделений Центровооциальногообспуживания,оруществляющих надомное социальное обслуживание. В етих огдаланиях в течение годарболуживались 17307 чаловек, ра них почти 1500 человех – инвелиды и учестники ВОВ.

На особом контроле - работа цантров с жителями округа (23334 человека), еключенных в «группуриска», в это одинок ие и од иноко проживе ощиеграждане старше

2010год начнатоя саимних каникул в образователь. ных учрежлениях, не базе шести Комплексных центров ооциально обслуживания в отделениях дневного пребывания для детей будут работать по типу городских оздоровительные лагери, где дети будут обеспечены питаниям. бурутваниматьсяю прихологами и опациалиотамицентров, подготовлена программаоздоровитель-Витянопорем кызопусов и кын

В 2010 году хочу пожелать всем здоровья, благопо-

ю.в.порхунов



Подводя итоги года

уходящего, каждый для себя решеет, несколько

вгот год был удачным и

очастливым, а из удач складывается общее бла-

ностей», как ооциальный

и гуманитарный проект.

2009 в офере поддержки

лодей с ограниченными

возможностями злодо-

выя, принес ощутимые

результаты в медико-

ооциальной реабилита-

подготовке, трудоустрой-

отве москвичей, трано-

портном оболуживании и

правилации программы

Москве безберьерной

Год «Равных возмож»

Рязанского района, ветераны, подрастающее поколение!

Коллектив Государственного учреждения Цантр оз ци ального оболуживания «Рязанский» от воего о ердца поздравляет воо о Новым 2010 годом.

лидов. Еще более чео, неомотря на возраст. мосемиот коемшондая воннаводителя

ной на различные категории жителей города отела работа центров социального оболуживания на селения. Воё аго в комплеков опособотвует успешной интерации маломобильных порожан в динамичную зациты города Москвы в

жизнь мегаполиса. 2010 годобъявлен Годом ветерана, - и это зекономерно: в следующем году наше страна будет отмечеть 65-летие Победы в Великой Отечествен-ной войне. Объектом особой заботы пле воех нас палости в ваших помах должны стать инвалиды = участники Великой Отечествениой войны ветепаны труда, внесшие огромный вклад в Победу, в восстановление отраны из руина

м оловежи. Комплеко мелоплие тий по социальной подпереже ветеранов Великой Отечественной войны будет приоритетным направлениемдеятельности

Дорогие друзья! Пусть наступающий год принеоет вем больше релости уверенности и стабильности в завтрашнем дне! желаем вам эдоровья благополучия, улыбок и изкренней любеи вел близких и друзей. С Но-

О.В. ПЧЕЛИНЦЕВА

Телефон доверия ГУ МЧС России по городу Москве: 995-99-99

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Уважавмые жители Рязанского И ОСТОРОЖНЫ! района! В последнае время участились случаи Помните, огонь ошибок не прощест водникио вения пожаров

вжилом овкторе, и как овидете льствует не умолима: статистика, причины пожаров не осторожное обращение с огнам, не осблюдение правил противоложарной

В преддержи наступающих правдников обратите внимение на состояние влектропроводки, лест - более в нетрезвом виде ничных клаток, маршай, балконов, пожарных ластниц

Во избежание пожара и чрезвычейных октуаций соблюдайте следующие правила: - неоставляйте безприсмотравключенные электробытовые приборы и источники отня.

- не перегружейте электросеть бытовы ми и обогразательными приборами; - не загромождайте гути заажувыни, не-

допустим о хранение в неприспособленных не допускайте курание в постели, тем

 не оставляйте детей баз присмотра. Юкомчание на отр. 41



Цели реализации проекта:

- получение знаний о психических расстройствах;
- решение личностных проблем;
- расширение социальных связей;
- решение вопросов трудоустройства;
- применение своих способностей;
- развитие способностей к свободному взаимодействию с окружающим миром;
- самообеспечение жизнедеятельности;
- включение в социальные отношения и выполнение социальных ролей и функций;





Моя Рязанка

Издаётся с сентября 2008 года

№ 3 (05) декабрь 2009 года

Газета Государственного учреждения Центр социального обслуживания "Рязанский"

С наступающим Новым годом и Рождестовм Христовым!



Уважаемые жителя района!

Завершветоя 2009 год. Год был на ошщен разлизацией городских и окружных программ социальной защитыжителей округа.

Были реализованы планы по Году ревных возможностей: приспособле но 34 годземных пешех ода, 120 квартир,73 входыме гомпры в поль-

взд, завершается установка 43 глатформ в домах, гдв проживают инвалиды-калясочники, проводится работа по адаптации стоянок для транопорта инвалидов и по почижению бордорного камияны параходах.

Однако на сегодняшний день остается актуальный вопрос поприспособление парковок и уличных туалетов для нуждинавлидов. Работа по адаптации территории округа длянивали-

дов, безусловно, будет продолжаться из 2010 году.
В 2009 году в связи с передечей Превительству
Можен, чести попускомый по обеспециания инвелитор

Москвы части польмочий по обеспечание инвалидов москвы части польмочий по обеспечание инвалидов таким частим орадотеами реабилитеции, на база Компляесных центрае социального обслуживания открыто 7 лукитов выдачи ТОР и абсорбирующего балья. В настоящее арекия получателями абсорбирующего балья въязкого 1000-инвалидов.

Районными Управлениями осциальной защиты населения о начале 2009 года успашно решеется вопрос обеспечения сенаторно-курортным лечением жителай фадеральных лиготных жетегорий, несмотря на большую очередность, переденную из Фонда осциального племования.

Вольшое внимание уделитось организации работы огделений Центровсоциальногообстуживания, осуществляющих надожное социальное обслуживание. В этих огделениях в течение годообстуживание. 17937-1еловек, и них пот и 1800 чеговек – инвелиды и участники ВОВ.

На особом контроле – работа центрое с жителями округа (23334 чаловека), включанных в «группуриска», а это одинские и одинско проживающиеграждане старше 80 рат.

20 Гогод начается сомнения женниця в образовательных ураждениях, на база шести Комплессных центров социально оболуживания в отделениях дивежного правовном для рагий будут работать по тилу городских оздровои тельных лигерах, тде дати будут обеспеченых отделениях расправнующих откомплеции постами дивежного предоставления программеров подготовления программеров россительных удрогующих мероприятиях.

В 2010 году хочу пожелать всем здоровья, благопотучня и мира!

Начальник УСЗНЮВАО Ю.В. ПОРХУНОВ



Подводя итоги года уходящего, кажиций для оебе решеет, несколько этот год был удечным и очество от удеч монитиры блаостарителе объере бла-

Гол «Расину возмож»

госостояния.

ноотай», как осматиный и гуманиториий проект-2009 в офере поддержие лоряй о отранизациями возможностями здоровы, принас ощутимые разультаты в медикосоциальной реабильтации, грофе сономатыной подготовке, трудоу гроф подготовке, трудоу гроф подтоможения подтоможения подтоможения подтоможения подтоможения подтоможения подтоможения подтоможения по созданию в городе можее базбарьерной можее базбарьерном по созданию в городе можее базбарьерном по создания в городе можее базбарьерном Уважаемые жители Рязанского района, ветераны, попрастающее поколение!

Коллектив Государственного учреждения Центр осциального оболуживания «Рязенский» от воего сердца поздравляет вое о Новым 2010 годом.

акценти розвиной и оризитированной на различные категории жиг влай городо стала работа центров осциального оболуживания на совъения. Вой это в комплаков опособотвует успешной интерации маломобильных

лидов. Еще более

горожан в динамичную жизым магалодиса.
2010 годобывлен Го-дом вегорым, е и это замиономерно: в спедуощем году маше страма будет в великой Отвичественной заботы для весем на радионом для великой Отвичественной заботы для весем на радионом страма весем на радионом страма инвестительной радионом страма инвестительной радионом развительной радионом деторыма радиоными деторымыми деторым

послевовные годы и сейчес, несмотря не возрест, я вляющиеся примером мужестве и стойкости для молодежи.

молодами.
Комплако мероприятий по ооциальной поддержке ветеренов Великой Отечественной войны будет приоритет ным направлениемираятальности учреждений социальной вещиты города Москвы в 2010 голу.

дорогие друзья! Пусть маступающий год принеост зам бальше радоти, уверенности и стабильности в завтрешеми дне! Же лаем вам здоровье, благ опалучия, улыбок и радости в ваших домах, искренной любем ваших бликих и друзей. С Новым споме.

ДиректорГУ ЦСО «Рязанокий» О.В. ПЧЕЛИНЦЕВА

Телефон доверия ГУ МЧС России по городу Москве: 995-99-99

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Уваж вонные житали Разанского района! В последнее время участились случан возникно вения пожаров в жилом ожтора, и как синдете листвует неумолимом статистика, причины ложаров – не осторожно во бращение о отнем, не осблюдения правил противоложары ой

В праддверии наступающих праздников обратите внимание на состояние алектропроводки, лестничных клаток, маршей, балконов, пожоеных лестниц.

Уважавные житали Ризанского И ОСТОРОЖНЫ!

Помните, огонь ощибок не прощеет! Во избежение пожера и чрезвычейных октуаций соблюдейте опадующие правила: неоставляйте баглуномотравключенных апактробитовые приборы и источники отня;

алектробытовые приборы и источники опня; — на перегружайте алектросеть бытовыми и обограватальными приборами;

 на загромождайте пути оважувции, надопустимо хранение в наприспособланных мастах горочих и смазочных материалов;
 на допускайте журение в постали, тем болов в натоваюм виде;

- не оставляйте детей без присмотра. (Окомчание на стр. 4)

Своё сердце мы отдаём людям



Mag (02) soveter 2008

Газета Государственного учреждения Центр социального обслуживания "Рязанский"

2009 год – Год равных возможностей



али Рязанского района!
Разрешите от
лица всех сотрудников ГУ ЦСО - Рязанский» поздравить Вас с наступающими празд-

пающими праздниками. Пожелеть воем здоровья, семейногосчастья, а

здоровья, овмеймогоочастья, а также долгих, активных и полных приятных ообытий лат. В этом году мы празднувм 67 годовшину

ность, петриотизм служат для нас примером. Прибличают се Новогорини е и Рожде стависние прездники, кот орых с о динаковым нат органиям ждут и ветераны и моло дахы. В эти для наму устаный город ресиватеет но вогодимии отками, лица москаннай светится ульфемы. Тот нестроение вособщего всетится ульфемы. Тот нестроение вособщего всетисалы, радости, ожищамия добых параман жодит в жаждый для и каждум с овымо.

Провожен 2008 год, мы хотим поблегодерить его за то, что он был для многих из нео неонщенным, полным хороших воспоминаний:

Надвемов, что приобратемия уколящаго года майгут ещь большере резелие в году спатующем, есть эперали у нес 2009 год, объединенная в Москее Трому резенью объединенная в Москее Трому резенью можностей, когда все цели общества долгоновые быть катеравлены на создание болгоприятных условий проживаемия, мало подзиковых готути восоления.

Директор ГУ ЦСО «Рязанский» О.В. ПЧЕЛИНЦЕВА



С Новым годом, друзья!



Уважаемые жители округа!
Прадравляю вас с наступающим
Новым 2009 годом и оветлым
праздником Рождаства Христова!
Иокранна желаю крепокого здорова Вам Вашим родным и близким, овмейного

торуживами учраживами и организаций осн циальной зашили месаления провеми ряд исключительно зажими мероприятий, изперавления и полишение качества мизии житалей округи, нуживающих яз помощим житалей округи, нуживающих яз помощим породы. Заверино объящения почи 30 Стрисственной войны и трух внихов тили, выпалем их нуживаются таки и трух вниховами их учраженость таки и поры ми ствеми перад обой заделу меснимания решили гроботы выгающено.

Проведены и до конце годе вые будут проведеные окружные социально значимые мероприятия, приуроченные из Диес терцияго покаления. Дне помяти жерят анлитических репрессий, проведен конкурствои проциали лет. Фетиваль творества датей с ограниченными зоам ожностьми здровые "Разути», мероприятия, посвециенное Междунеородному дне инвалидов. На каждом мероприятия прегуствовать около тысячи житалей округе, в том числе и житалей Разрежкого рабор.



Хоталось бы поблегодарить воех жить лей чоргинальный работаеция в округе, за активное участие в акции «Семья повыпата семье. Особению хичето отметить блегот ворит в линую помощь, оказавиную постанизациями, работаециями на теориториям работаециями на теориториям, обо дектро Тойк», ООО «Мультыдом», а техня правиданта Фецеральной выпочасыми участитурной авточний российских циган Бариева Алексан дра Найшавания 30 армия вации было особром 14705 кг защай, 871 пора обуче, 3894 игрушки.

В четвертом жертале техущего года сорудниками учреждений и организация сорудниками учреждений и организация сорезультателя жеции Юго-Воотонный админнецию достигный смут замел перезом жеции ключитально вежных мер



Хочегоя такжа отметить успешно проведенный Цвиграми социального оболуживания населятие Девы открытих дерой, о е время которого согрудники Цвигров еще раз расскавали жителям коруле и руководителям общественых организаций о работе отдалений Цвигров и видах оказываемой помоще.

амой помощия. В настоящие время окружным Управлениям подготоятельна общирная программа меропиратий, посеящение праграмма меропиратий, посеящение праграмением Облаговами в Рождаютам для для дей право общиршеного общением для для для метоме Центры в париод виминих канинул будут абогаты мая оздорожительные пагают.

Начальник Управления социальной защиты населения Юго-Восточного административного округа города





Результаты:

- привлечение внимания населения к вопросам социального обслуживания;
- делегирование целевой аудитории социальной информации;
- реализация творческого потенциала сотрудников Центра;
- улучшение качества жизни.





Газета Государственного учреждения Центр социального обслуживания "Рязанский"

Поздравляем с Днем социального работника!



нав нокого района Прошли нейожне предд

и Все сотруднику-режденой организаций социальной заситы населения стремилис оказать вою возможную по недусучестникам и инвигира вов, тружениям тыла и друни нуждающимом мата какинов подвог к петинайшему правднеку нашего народа Дино Побрази.

2009 r og - это го д герво CTRORHOLD SHOWS WHEN K FOO Вленентинужденических в адресн од помогли и адецияти округа разлизуался пр ограни тарриторы для житалай с фи-зичаскими надугами, и град-стоитнам сдалатывни тально больца, чам сдально.

Наступил летний период arp - spene roomsamerpro WHEN HER R WHO DON'T HAVE DO ньям, комплен, нуждающи DOMOLIA, N COMPANSALAN CELLO-DEL TRANSPORTUNIS DETRA, HIS базаФкотер инантального кон-плаконого центра социальной зациты в ЮВАО конплаконих це провершельног обслужи пания «Выхнес», «Жулябена» «Лефатала» «Люблина» «Капотня», будет организования работа отделений дневного пребынания по типу породеже п BAGGGGHT BALLOT G 78760 F AM датай на социально - наза-ALIENIA DEIRE, DETERLIND DESIGN DETHICS LESS AND A

вникул-2009 и го роде Вючаля исплены стивная р офессиона льный прадник оциальных работника. Жалаю одлаган больцоголичного счастыя крагнагаздаравыя, устана в рашения производственны

задан на благо жителей скруг в. О укаже неем, и вчальник ИОЗМ ЮВА О r. Malaksia IO. B. ROPX IMOB



Вледимир ПЕТРОСЯН, руководительДепартамента фильмой защитычесниями города Москвы:

мостиментом пред маке по за мароса инай польшую того остации и мостиме трект маке по от мароса инай польшую того остации и м орожен, правтом у наше по фессиом один а ма са мысе воотр явли-воченых у связих в всемних. Того воста посто бы в контруктите в веных и сельтим, в всемних. Того воста посто бы в контруктителя в этой объясти, за дорожен, е техници, яго бем, усто трудителя в этой объясти, за дорожен, е техници, яго бем, усто трудителя в этой объясти, за дорожен, е техници, яго бем, усто трудителя в этой объясти, за дорожен, е техници, яго бем, усто пред вего очения, чтобы по техници. в овгда приходили к м осквичам с добрым се рацем, теплой душой и отдавали себя без остатка людям ,кото рые сегодия

душим иот двами вой ово сотятка людем, кото рые овгадня украдются в паддарска».

укращество в паддарска».

укращество в паддарска» двож 2009 года не финальном запавелонурая «Социальный работие» 2009, на готор он падвое приложе несто занеже пракрательного и КСВАО).

«Социальный работник» 2009»

«С ВЕРОЙ В БУДУЩЕЕ, С ЛЮБОВЬЮ Окрумей Этга поен куров. «Поция личной до ботим». 100 ф., который пот традиция праводито в домиках порадомот в рамких порадомот в домиках порадомот конкуров. «Мо окроносия матера», проце в сему податими об бания об 160 ф. дом. В Дибо окреме.

Decreased a territoriory construction of the control первым этипконуров, в кото-ром прымомучастия (20-аправа, процел в комплексных центрах социальногозболуживания в цен-трах социального обслуживания (CSAC) в впреле, и гламным лей тмотивомомуров стал дения: «С местерствосоциальных работи» вызвало участив в хо интерациона работи» в работии и ветеронов беликой

Перед началом DESVENDED STATE C INCHESTATE HINDS еловом выступили зви префекта ЮВАО А.С.Найданов и не-HEATHER VITORIES социяльной зацияты социальной закриты ковиссов Порручен, которые гозорити о значимости социаль-ней работы, росте

по офессионального изетвостия тиорческого подхода к профес см, с тивти, что за 11 лет кийн приняли участия 1159 социальных рабочникое и опециалистов па социальнай работа. Из нех 140 челонек на нашего округа. чта газарит а повышеним пре-стиже профессии Результаты приведённой

нака нуне терретической части врихуров были рузвидень дви, начельных Управления социация» (СВАСИ В. Реконциямия

Четырнадцати участинови конкурса было представлено прако по казать практические интеребный рекондит. Душенный успеки социальной работы и подчек участников обеспечити

минектичной подметьной запачим усреждения социальном защить в новинации «Триветствие», а так же представить домашнее задания. Конкурс стал замеча-тельным прездинком, который ярка паказал пра фессиональнов — программи. Вурко вплод исментов

Поздовеляем!

Дорогие во лея на!
Поддравления за се победой ко пуркном кон-курсе «Социяльный работные 300%, на котором оцияльный работные 300%, на котором оцияльный работные 300% слыга Алек сак-дровые Баловаты!
Так дво жаты!
Подравления и вос о нашим профессиона личним Подравления и вос о нашим профессиона личним

правдником – Днем социального работника! Жал зем вом услеков в работе, вдор свыя ва ми вашим родным, очастыя и всего са мого доброго!

шентенням. Они гозданачачаты-

DOMESTIC NOW ONCE OF THE PARTY THE - CHECK.

танцевали, читали автороже отном, играли на нужикальных

инструментво. На конкурсебылипредствиле-

наражительниковом: литератур-

Когда на сцену поднилов председа-тель жори Ю.В. Пор-Администрация ГУ ЦОО-Резанский» ная иработукаллективанучрек- жуная, зал замер в аходании и даний рациялы, которые они задоматря апторионентания при Все учестницы выступали чётка, ярка, с бальшим казду-

огласном разультатов. Первое место присуждено КЦСО «Лефортово», второе — КЛОО «Выхина», третье неста select LCD «Pesselpoel». Roßeдителени стали все и учестницы и зрители, которые получили больк сеудокольствие от прездника. Вреконкурсантки были на-PERSONAL RESIDENCE PROPERTY CONTRACTOR AND ADDRESS OF THE PERSON AND A

не услех у зрителей, в речёнки

щее единства сцены и зала. Неказнажна была остаться

содержанию представленных

е петераном Великой Отенественной пойны,

а так же представите-

лей с вней участина.

DEM KOTODINATIONADA NA

формация в предоставля предост

ин жидэн эри эвли слу-

шали любовыя парни

METATION AND METATION

тераличноскогом, плератур-те – нужельные контозиции, озжи, техтольные светь, игте-ро-ые нужеропнии, оригичаль-нефонотранные, крим костоим, Несоннено, за этим стояла большая тирнеская работа туу-довых коллектиков исек цен таке социальной защить ЮВАО

MACHACTRODA

Моя Рязанка

Московский фестиваль прикладного искусства

«Я такой же, как ты»

19 августа на базе КЦСО «Выжино» состоялся



Стр. 4

Мероприятие было организовано в рамках проведения Москреского фесиваля прикладного искусства для инвалидов и празднования Дня города.

Учествуя вместе со овоими подопечныии в первом туре фестиваля, ЦОО «Рязанохий - оначала организовал выставку их работ в отделении дивеного пребывания, направив потом для участия в окружном отвле фестиваля четыре заявки по номина- дарки от Управления орциальной циям: окульптура малых форм (автор Это-ри Шалвовна Сефронова), ручное узорное мого округа города Москви. вязание (Людмила Ивановна Бочарова) вышиние (Алла Васильавна Романова), со - стаже работы будут прадставле-ломка (Людмила Дмитриавна Ситнова). - ны в финала фестиваля, который

Несмотря на возраст и серьезные про-тройдет на Поклонной горе 20 лини со адрозими, участным конкурса с вентебря. Здесь гостай буд. А.В.Романо-венимает активную жизна-нную позицию, ждать ромарка декоративно-зали увлечены тво рчеством и создают своими руками уникальные работы, вызывающие сувенири восхищение профессионалов, что еще раз эстрады. говорит о том, что кажлый человек имеет

Наша общае запача в помочь полом о ограниченными возможностями найти об-ласть применения овоих сил, знаний, опособностей и талента. Необходимо продол-жить работу по выявлению творчески одеобиных инвалилов, помочь им в саморев-

вой Этери Шалвовна.



№ 1 (01) сентябов 2008 года

Отмененные на оксужной выприкладного искусства, подарки

Мы искранне поздравляем наших по нвограниченные слособности и просто те-лантлиа! Поэтому так необходимы такие ческих успеков!

Админиотодине ЦСО «Резамокий»



В.Ф. Доронкин и Э.Ш. Сафронова

ини после выхода на зволуженный отдых занялноь интересным делом - изготовлением различных поделок из дерева, самоцветов, росписью по дереву и жил в 2007 го выявление тоолного на ответителного пистом и выполнять поделог и в дереза, омощества, роготивно по дерезу и ответителного пистом на ответителного пистом поделого на ответителного пистом пис

на выставке в миром конские выбрате семы до должно в мером москвы, готом поддери ЦСО «Резамския» достойные. В номинации «Скультура ма- мам на сискоты известных вертии русских кудожинков В. Возильвая, Брюл-льк форм- первое место присукском лозем и других. Во выслоянно болое 150 работ, в многие из зик консультрать. зовая и другит. съвмениямо обливе тор врасот, и иментие ил ими мосфинарыт о выставлялись и были отивечены разными изградами. Её работами часто любуются подолечные и сотрудники ЦСО «Развиский». Фото Татьяны КАБАНОВОЙ

График приема

населения

Директор Ольга Викторовна

Пчелинцева - прием населени

еженедельно по вторникам с 9.00 до 13.00 (кабинет № 25). Заместитель директора Ната

лия Григорьевна Фалкова - прием

10.00 до 13.00 (кабинет № 26). Заместитель директора Татья-

на Ивановна Вайнтрауб - прием

населения по пятницам с 9.00 до

Доска объявлений Центра социального обслуживания "Рязанский"

27 СЕНТЯБРЯ -**ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**

В течение дня будет организован привм населения директором ГУ ЦОО «Рязанский» О.В. Пчелинцевой, земестителями директоре, руководителями структурных подразде-

коллективов, концерт художественной семодеятельности посетителей отделения, персо-едъная выставка работ А.В.Романовой А.В. (художественная вышивка), шехматный турнир, прездничное чаепитие.

Приглаша вм представителей общественных организаций Рязанского района, предотвентелей отвршего поколения и всех заинтересовенных лиц принять учестие в презд-

Ждем Вес по едресу: ул. Зеленодольская, дом № 4. Контектные телефоны: 379-11-98, 378-33-98.

"Моя Рязанка"

13.00 (кабинет № 25).

лания, предусмотраны консультации о режиме работы учреждени и пру турежен подеждения, услугах и перспектовах развития, ознакомительнае экскурски. В отдельных дывагот пребывами деять поличуются выступление фольклорных

Администрация ГУ ЦСО «Резанский» МЫ ЖДЁМ ВАС!

Издаетоя ГУ Центр ооциального Издаталь: ООО ИИЦ "На каждый день "Моя Рязанка" оболуживания "Рязанский" Адрес издателя: Мооква, ул. Нижего № 1 (01) сентябрь 2008 года Ответственный за выпуск н.г.ФАЛКОВА родская, д. 70, стр. 2. Тираж 990 экз.



Газета « Моя Рязанка »

• это формирование доступной информационной среды для маломобильных групп населения

